Dagsorden til bestyrelsesmøde torsdag den 3. november 2017
Sted: Klubhuset klokken 19.00
Punkter til drøftelse:
· Evaluering af efterårets lydighedshold: der var god feedback fra kursisterne. Vi aftalte på sidste bestyrelsesmøde at prisen ikke skulle sættes op, men det blev den alligevel. Tiderne på opslaget skal passe. Vi husker at holde aftalerne fremover. 500 kr om foråret og 400 om efteråret. Der lægges et foredrag ind i kursusgangen fx. af Steff. Lydighedsudvalget arbejder videre med ovenstående.
· Evaluering af tilmelding til konkurrencer
Er det til at skaffe dommere og figuranter? Hvordan kan vi hjælpe hinanden, når der mangler dommere og figuranter? Tilbagemelding og samarbejde med tilrettelæggeren ang. antal hunde, dommere, figuranter og arealer: efter tilmeldingsfristen skal tilrettelæggeren have besked. Når tilrettelæggeren har set på oplægget, hjælper vi med at finde de fornødne folk. Det er kun tilrettelæggeren der kan sige god for flere tilmeldte efter tilmeldingsfristen.
Kim og Allan gennemfører snarest et figurantkursus.
· Status på økonomien i forbindelse med etablering af klubhus. Drøftelse af dræn med videre. Vi venter på den endelige opgørelse. De sidste regninger er endnu ikke betalt. Det ekstra "dræn" koster ca 5000 kr.  Vi skal have søgt kommunen om tilskud til hegn. Vi søger fonde om tilskud til agilitybane m.m.
· Årsfest herunder pokaler – er der styr på det? Tina og Niels får styr på de sidste point. Niels bestiller pokaler.
· Kåringshunde og kåringshold status:  Vi drøfter situationen. Tina laver et forslag til en plan for at køre et kåringshold.
· Eventuelt: Casper Boye bliver 60 år 15. November. Bente sørger for gave til ham. Tina bestiller apportbukke og sporpinde. Vi laver ny seddel med rengøringshold.
· Nyt møde ultimo november – dato er aftalt 29. November hos Niels kl. 19.00. 
