Referat af generalforsamlingen d. 5. februar 2022
Tilstede 15 medlemmer + bestyrelsen
· Formanden bød velkommen
· Lisbeth blev valgt som dirigent
· Stemmetællere: Kim L og Kenneth
· Formandens beretning godkendt uden spørgsmål.
· Kassererens regnskab godkendt. Der var spørgsmål til hvad det kostede at få slået græs. Niels havde ikke modtaget en regning, og derfor var det ikke en post i dette års regnskab.
· Valg: Ulla, Jan og Bente var på valg og blev alle genvalgt
             Valg af 2 suppleanter: Michael og Anette G
             Valg af 2 billagskontrollanter: Kim B og Kiss
             Valg af en billagskontrollant: Kenneth
· Indkomne forslag fra Anette er ikke deciderede indkomne forslag, og flyttes derfor til punktet evt så de kan drøftes af medlemmerne.

· Evt: 

Der ønskes mere lys på pladsen især til bidearbejde og til lydighedshold. Jan undersøger, om der kan sættes en ekstra lampe på masten længst væk fra klubhuset.
Der er forslag om at træningsspejl. Bestyrelsen synes dette er en god ide og undersøger nærmere evt hos John M, som har lavet vores forhindringsbane.
Der er forslag om andre mærker i ølautomaten og måske billigere mærker. Det drøftes af                                                     forsamlingen som umiddelbart holder fast i de mærker vi allerede har, men måske med en alkoholfri øl. Mulighederne undersøges. 
Dernæst drøftes indkøb af ny ølautomat, der kan tage Mobil Pay. Men da en ny maskine koster ca. 40.000, går vi far denne ide igen. Det besluttes i stedet, at Thorkild stiller mønter frem, som man så kan bruge i automaten, mod at man lægger en seddel og afregner på mobilpay til klubben. Dette prøves af som et forsøg.
Der ønskes et rullegardin til vinduet ud mod parkeringspladsen. Jan køber dette og sætter det op.
Der er forslag om et lærred og en fast projekter i loftet. Bestyrelsen undersøger dette nærmere.
Bestyrelsen fortæller at vi ligesom tidligere år har en opgave på Dølle. Dette forgår i Store Bededagsferien d. 12. maj- 15. maj og alle bedes reservere weekenden til at hjælpe til med at løse denne store opgave. Nærmere info kommer, når vi ved mere.
Anette G modtager sin pokal som beklageligvis blev uddelt forkert til årsfesten.
Det er igen muligt at købe klubtøj. Det kan prøves og bestilles i klubben det næste stykke tid.
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