Referat fra medlemsmødet den 8/6 2013
25 medlemmer er fremmødt til mødet
Mentorordningen blev kort drøftet, den ligger lige pt. stille
Evaluering af Corselitze 2013
Jane syntes lejeren var rigtig god og rigtig godt tilrettelagt. Kiss bakke op. Gruppe “ukårede hunde” kan med fordel deles op og der bør sættes flere instruktører på afhængig af mængden af hunde.
Unghundenes træning var helt suverænt tilrettelagt.
Positivt initiativ at inviterer Nakskov og Maribo med. Det kunne være godt hvis vi fremadrettet kunne booke den røde lejer. Det bliv drøftet hvorvidt prisen kunne splittes op, med og uden mad, med og uden overnatning.
Patruljehundenes træning fra helt suverænt, sort ris til HC og dejligt at Søren hjalp til.
DM jakke. Forskellige holdninger til farven. Farven skiller sig ud på en positiv måde.
Navy er vores farve, logoet gives ikke frit. Det undersøges med bukser.
Regntøjet er godkendt dog med den udfordring at det ikke er åndbart. Vi forsker lidt mere i “regntøjet”
Temadag den 30. juni, tilmelding hænger på opslagstavlen. Sidste frist den 22. juni.
Kort tilbagemelding fra det korte lydighedshold. Der starter et nyt kort lydighedshold op den 29/6 2013 kl. 8.30 i klubben. Vores store lydighedshold starter den 31/8
Tilbagemelding fra udvalgene:
Lydighedsudvalget: Træningen lægger fokus på samarbejde mellem hund og fører. Udvalget opfordrer til mindre “gammeldags” lydighedstræning og mere fokus på miljøtræning. Indskrivning uden hund den 29/8. Instruktørerne indkaldes til fælles møde. Tilladelse til at udarbejdes en lille flyeres til uddeling. Hvordan annonceres? Udvalget tager det op på næste møde den 22/6 2013
Sussanne foreslår at klubben arrangerer en temaaften med en dyrlæge. Aftenen skal være for alle mod betaling.
Kim Rasmussen fra Nakskov anbefales som oplægsholder. Tema: førstehjælp til hunden.
Tilbagemelding fra DM udvalget. Gorm opfordrer alle til at tænke i sponsorer. Der skal meldes tilbage til hovedbestyrelsen i løbet af næste uge ang. pris for afholdelse af DM. DM afholdes omkring Celf, vandrehjemmet og klubhuset. DM udvalget forventer at deltagerne kommer til at sove i sovevogne. Der er taget kontakt til Steen fra Skovbo. Han har meldt positivt tilbage og bestyrelsen mødes med Skovbo snarest ang. deres erfaringer i forhold til afholdelse af DM. Alle opfordres til at melde ind til DM udvalget, hvis der opstår gode ideer.
Husudvalg: Der er blevet sprøjtet. Agilitybanen skal moderniseres, Niels W. tager billedere af banen i Farum og drøfter det med husudvalget. Lisbeth inddrages i forhold til at søge midler hjem til projektet. Forhindringerne skal kunne flyttes frem og tilbage. Bestyrelsen ved ikke noget om hvorvidt kluppen skal flytte.
Festudvalg: Sommerfesten bliver selvfølgelig til noget. Foreningen giver tilskud til drikkevarer.
Hjemmesiden: Ros til siden.
Konkurrenceudvalg: Ros til Jytte.
Træningsudvalg: Lokal uddannelse af bidefiguranter. Træningsudvalget retter henvendelse til medlemmerne. Temadag med ekstern instruktør evt. med lydighed. Temadag med spor gerne med Niels W. Udvalget har drøftet strukturering af træningen (lørdagstræningen). Får vi nok ud af træningen? Gerne ud på nogle “byggepladser”, skoler, grusgraven og lignende. Eventuelt en gang i kvartalet, træningsudvalget vil tage denne bold op. Klubben mangler sporarealer.
Brug for at få lavet et sortiment af genstande – evt. i skuret, noget skuffesystem.
Lokalkonkurrence: Samme klasser som vi plejer. Torkild tager prøvekåringen. Unghunde/patrulje: Steffen. Ukårede hunde: Mona. Kriminal/vinder: Gorm.
Torkild giver sparring til tilrettelægger når der er tale om samarbejdskonkurrencer og officielle konkurrencer.
Alle hunde skal føres i line til og fra bilerne. Der må selvfølgelig trænes uden line, hvis hundeføreren har styr på hunden. Men omkring bilerne skal hundene være i snor. Der er blevet snakket særskilt med Gorm
Boldleg skal ikke foregå lige foran bilerne. Bestyrelsen henstiller til at al træning med bold og ærme foregår bagerst på plænen. 
Alle opfordres til at tage den konstruktive dialog, hvis der opstår uoverensstemmelser.
Stor ros til bestyrelsens første 3 mdr. Forsæt linjen. Medlemmerne glæder sig til at initiativerne omsættes til praksis
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