Referat af bestyrelsesmødet den 16. juli 2025 hos Katrine
Tilstede: Katrine, Niels og Tina
Evaluering af Dølle: På torsdag har vi evaluering og der er 17 tilmeldte til arrangementet. Bestyrelsen tager emner som parkering og veste med til evalueringen. Tina sørger for en gave tli Emil, Amalie og Simon som tak for hjælpen med at få dækket de sidste vagter.
Evaluering af lodsejermiddag: Det var en rigtig hyggelig aften og et Hotel Højmølle var et super godt sted at holde det. Vi gør det igen til næste år, gerne i foråret og indbydelserne skal ud i starten af 2026.
Maling af klubben: Det er gået rigtig godt med selve klubhuset og nogle medlemmer har brugt mange timer på opgaven. Forhindringerne bliver malet ved en træningsdag som Katrine planlægger. Palle sørger for olie m.m. Mathias har tilbudt at lave en ny nedløbsrampe til springet.
Lokalkonkurrence: konkurrencen den 16. august er for alle klasser og vi håber at kunne gennemføre den om lørdagen. Hvis der er mange hunde der deltager tager vi søndagen i brug. Efter konkurrencen er der sommerfest. Tina laver opslag om begge arrangementer. Jan/Helle sørger for grillmenu til sommerfesten.
Evt: Vores våbentilladelse som skal fornyes overdrages til Tina
Tina sætter sedler op til udtagelserne.
Træning: Katrine arbejder videre med en træningsdag sammen med Maribo. Laver en træningsdag for Nykøbing den 28. juni, hvor der også bliver malet forhindringer. Katrine har også en træningsdag for hele området i tankerne.
Fællesspisning: Det er Gondek, Kim S og Palle R der har meldt sig til næste fællesspisning.
Niels indhenter børneattester.
Næste bestyrelsesmøde mandag den 4. august kl. 19.00 hos Tina. Foreløbige punkter Lokalkonkurrence, lydighedshold.


Referat af vores evalueringsmøde om Dølle: 
Parkeringen i rækker fungerer fint.
Vi vil prøve at undgå parkeringstilladelser, i stedet skal vores politihundeskilt i bilerne være det der giver adgang til parkering i gården.
Vi vil næste år have veste, hvor der ikke står kontrol på.
Der var meget lidt lys i kræmmerteltet, dette gør det svært at løse vores opgave dernede.
Hvis der er folk til det, vil vi gerne have en mere i kræmmerteltet.
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